

**CHIARIMENTI**

**Oggetto: Avviso di indagine di mercato per procedura negoziata sotto soglia ai sensi dell'art. 216 comma 9 del d.lgs.50/2016.**

**Servizio di analisi e mappatura dei processi aziendali e delle competenze aziendali finalizzata al dimensionamento quantitativo e qualitativo dell'organico SOGIN.**

**ID C0392S16**

**Codice Identificativo Gara CIG: [67661678D]**

Con riferimento all'avviso di indagine di mercato per il servizio in oggetto, con la presente Vi comunichiamo i chiarimenti ai requisiti pervenuti:

**Quesito 1 Prot. n. 45063 del 03/08/2016**

"Vi chiediamo cortesemente di chiarire se rispetto al contratto di punta è possibile rispettare il limite indicato di € 410.000 mediante la somma di più progetti realizzati nel periodo 2013 - 2015?"

**Risposta 1**

No, non è possibile frazionare il requisito di cui all'art. 5 "Capacità tecniche e professionali" dell'Avviso di indagine di mercato.

**Quesito 2 Prot. n. 45064 del 03/08/2016**

"Rispetto al contratto di punta, è possibile rispettare il limite indicato di 410.000 mediante la somma di più progetti realizzati nel periodo considerato?"

**Risposta 2**

Vedasi Risposta 1.

Si precisa che il termine per le richieste di ulteriori chiarimenti è scaduto.

VT

Roma, 05/08/2016

Funzione Acquisti e Appalti  
Il Responsabile  
Emilio Maccl

